

# Опера для всех

Репертуару этого театра профессионалы могут позавидовать. "Зпорожец за Дунаем" Гулак-Артемовского, "Боярыня Вера Шелога" Римского-Корсакова, "Добрыня Никитич" Гречанинова, "Лакме Делиба, "Русалка" Дворжака — на какой еще афише вы встретите подобные названия?

А ведь речь идет о любительском коллективе — народном оперном театре МЭЛЗа. В труппе его сейчас около шестидесяти певцов, на репетиции съезжаются артисты-любители со всей Москвы, хотя преимущество, конечно, отдается заводчанам. Художественный руководитель театра Михаил Ковшарь рассказывает, что желающих выступить на оперной сцене невероятно много, приходится устраивать конкурсный отбор. Но если кто не "пройдет" в певцы — не беда, может остаться в театре и помогать шить костюмы, мастерить декорации и бутафорию: здесь все делают своими руками.

Кроме опер в репертуаре мэлзовцев — концертные программы, музыкально-поэтические вечера, с которыми они выступают не только у себя во дворце, но и на самых престижных столичных сценах. Некоторые питомцы студии успели перейти в разряд профессионалов, но театр свой не забывают. Все они соберутся днем 27 декабря в ДК МЭЛЗа на десятилетнем юбилее народного оперного. На суд зрителей будет представлена обширная концертная программа.

*Руранты. — 1992. —  
25 Дек. — С. 10.*